



AZ ERDÉLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET PÜSPÖKI HIVATALA
EPARHIA REFORMATĂ DIN ARDEAL – OFICIUL EPISCOPAL
SIEBENBÜRGISCHER REFORMIRTER KIRCHENDISTRIKT – BISCHOFSAMT
TRANSYLVANIAN REFORMED CHURCH DISTRICT – THE BISHOP'S OFFICE

RO-400079 Cluj, Str. I. C. Brătianu nr. 51–53. Tel.: +40(0) 264-597 472; fax: +40(0) 264-595 104
www.reformatus.ro; e-mail: office@reformatus.ro; titkarsag@reformatus.ro

Miniszterelnökség
Nemzetpolitikai Államtitkárság
Brendus Réka Főosztályvezető-helyettes asszony figyelmébe

Tárgy: Kérelem – Bölcsődék és óvodák építésének támogatása

Tisztelt Főosztályvezető-helyettes Asszony!

Az Erdélyi Református Egyházkerület intézményépítési és fejlesztési szándéka szerint, szeretnénk biztosítani erdélyben a gyermekes szülőknek lehetőséget arra, hogy gyermekeik magyar bölcsődékben és óvodákban éljenek és tanuljanak. Állandó tevékenységként és magyarul. Olyan épületekben és intézményekben amelyek úgy a családban nevelkedő- mint a szülők munkavégzése, betegsége vagy egyéb ok miatt ellátatlan gyermekek nappali felügyeletét, szakszerű gondozását és nevelését biztosítják. Ezért szándékunk és célunk az, hogy azokon az erdélyi településeken ahol erre szükség és lehetőség van, kizárólag magyar tannyelvű bölcsődéket és óvodákat indítsunk. Mindezekért, olyan tágas udvarú óvodákat és bölcsődéket szeretnénk amely lehetőséget biztosít a változatos játéktémák megvalósításához, (terasz, kerékpározáshoz betonos rész, füves terület - amely a tornafoglalkozások alkalmával is jól kihasználható, nagy homokozók). Olyan csoportszobákat amelyek tágasak, világosak és minden tekintetben megfelelnek az előírásoknak és a mai kor elvárásainak.

Az Erdélyi Református Egyházkerület fontosnak tartja az erdélyi magyar családban élő gyermekek életkorának és egészségi állapotának megfelelő gondozást – nevelést, korai fejlesztést, foglalkoztatást valamint étkeztetést biztosítani azon gyermekek számára, akiknek szülei munkavégzésük, betegségük, szociális helyzetük, vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A bölcsődékben és óvodákban gondozó-nevelő munka folya, mely tartalmazza azokat a nevelési, gondozási feladatokat, melyek biztosítják a gyermekek fejlődését, a kisebbségi közösségi életre való felkészítését és a szociálisan hátrányos helyzetben lévők felzárkóztatását. Nem utolsó sorban pedig hiszünk abban, hogy erdélyi magyar gyermekeink magyar öntudatra nevelését már a zsege gyermekkorban el kell kezdeni.

Küldetésünknek tudjuk: a jogszerű, törvényszerű, költségorientált, hatékony, eredményes – tervszerű működtetést; a gyermekek minőségi fejlődését folyamatosan segítő nevelés-oktatást; a teljes körű bölcsődei és óvodai nevelő – fejlesztő tevékenység gyakorlását; a közoktatási rendszerbe kerüléstől (óvoda) nyomon követhetőséget; a hatékony feltáró munkát (minden 3. életévét betöltő kisgyermeket írassanak be az intézménybe); stabil nevelőtestületet. Ugyanakkor: valljuk, hogy az erdélyi magyar gyermeknek joga van ahhoz, hogy olyan rugalmas és magyar rendszerben fejlődhessen, amely igazodik egyéni szükségleteihez, életkori és egyéni képességeihez, sajátos fejlődési üteméhez. Mindezekre építve jutunk el a műveltségterületek megalapozásához. De, fontos feladatunknak tartjuk az egészséges életvitel, az egészséges életmód iránti igény megalapozását, kialakítását. Programunkat a családi nevelés kiegészítésének tekintjük, arra építünk.

Előzetes költségbecslésünk alapján a közel 25 új épület valamint a 4-5 már meglévő épület felújítása körülbelül 3 milliárd forintba kerülne.

Isten gazdag áldását kívánva életére és szolgálatára

Köszönettel és tisztelettel,

Kató Béla
püspök

